

海外香港協會 卡通派對迎聖誕

記者謝哲澍 / 新澤西州報導

December 12, 2014 06:00 AM | 114 次 | 0 圖 | 0 讚 | 0 評



海外香港協會在弗利何市舉辦「This is 你 OHKAland」2014聖誕主題派對，吸引超過200位來自各地的嘉賓盛裝出席。（記者謝哲澍 / 攝影）



海外香港協會在弗利何市舉辦「This is 你」聖誕主題派對，吸引超過200位來自各地的嘉賓盛裝出席。（記者謝哲澍 / 攝影）



海外香港協會2014聖誕主題派對，七個小矮人的搶蘋果遊戲，讓觀眾們捧腹不已。（記者謝哲澍 / 攝影）

海外香港協會上周日在弗利何市（Freehold）雷迪森酒店（Radisson Hotel）舉辦「This is 你」（OHKAland 2014）聖誕主題派對，吸引逾200位來自各地的嘉賓盛裝出席，慶祝即將到來的聖誕佳節與新年。

聖誕派對由協會秘書甄雛鶯主持，Betty Yeung任藝術總監。會長趙啟祥（Pius Chu）在致詞時歡迎所有到場的嘉賓和協會成員，希望大家在即將到來的2015年繼續健康平安，也祝願世界和平、香港繁榮穩定。

晚會在Chelsea Lim與Jeff Lim父女對唱中拉開序幕，此次派對與一般的聖誕派對不同，傳統的聖誕老人未見出現，卻多了一大群來自迪士尼的動畫形象。

在充滿感情的旁白配音中，一個歡樂的童話故事拉開序幕。由嚴欣鏗、林潔輝扮演的皇帝、皇后在米奇、米妮陪伴下出場，將現場氣氛掀至高潮，隨後由Cindy Chan扮演的白雪公主，以及各協會成員精心裝扮的海盜船長、小紅帽、大灰狼等各個角色在舞台上的表演，以及隨後七個小矮人的搶蘋果遊戲，都讓觀眾們捧腹不已。

趙啟祥表示，派對主題「This is 你」是迪士尼的諧音，希望大家在卡通人物陪伴下，度過一段美好難忘的時光。

有關海外香港協會詳情，可瀏覽網址：www.ohka.org，或電郵：OHKA.Email@yahoo.com。



海外香港協會2014聖誕主題派對，由嚴欣鏞（左）與林潔輝（右）夫婦扮演皇帝、皇后。（記者謝哲謝 / 攝影）



海外香港協會2014聖誕主題派對，各協會成員精心裝扮的卡通形象獨具一格；嚴欣鏞與林潔輝（前中）夫婦扮演皇帝、皇后。（記者謝哲謝 / 攝影）

Learn why an integrated security approach is key to defend against advanced malware

Download here



W 世界新聞網
worldjournal.com

微信公眾帳號
id: World_Journal_NY

掃一掃
世界大事帶著跑

回「新聞總覽」頁面

分享 |

Like 0 SHARE

追蹤流行動態 跟上社群潮流

寫文字 拍照片 豐富你的數位人生



新聞總覽

- 公民未婚子女排期 比兄弟姐妹快
- 溢收電費多年 議員促還民公道
- 《周末好去處》聖誕燈夢幻遊樂園
- 新州男 為ISIS恐怖組織而戰
- 員工有薪病假 眾議員提案
- 新州失業率 降至6.4%
- 伊波拉速診 新州羅大醫學院研發
- 南亞社區節日慶祝 表彰義工

- 12/27 新州州長成績 82%認為「糟糕」
- 12/27 新州找回「冬天」感覺
- 12/27 我的大舞臺 華裔選手顯風采
- 12/25 名嘴出任務 新州7影院將上映
- 12/25 陳熙遠訪費城 尋孔教會史跡
- 12/24 巴露華青少年樂團 徵新血
- 12/24 美華華人聯合會 聖誕聚餐
- 12/24 華男Paramus開妓院 被起訴

"THE HOTTEST NEW HOTEL ON THE STRIP" - THE BUSINESS INSIDER

SLS LAS VEGAS

BOOK NOW

世界書局